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Избор	на	изпълнител	на	СМР	за	преустройство	и	промяна	на
предназначението	на	част	от	сградата	на	ПГИ	Иван	Илиев	в
STEM	център	по	процедура	BG-RRP-1.015	-	Училищна	STEM
среда	по	НПВУ

Приложени	файлове:
5.	Общи	условия	при	предоставяне	на	средства	на	КП	по	НПВУ(приложение	към	проекта	на

договор).pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги
разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Част 	АРХИТЕКТУРА.rar			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако

искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
1.	Указания	за	участие	.pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.

Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Разрешение	за	променя	на	предназначението.pdf			(Приложенията	са	видими	само	за

потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Обява	за	събиране	на	оферти	за	обществена	пор~.zip			(Приложенията	са	видими	само	за

потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
2.	Техническа	спецификация	-	Приложение	№1.pdf			(Приложенията	са	видими	само	за

потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
T445448-Експорт -20241125.zip			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен

достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
4.	Проекто-договор	-	Приложение	№3.pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с

пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
3.	Mетодика	за	оценка	-	Приложение	№	2.pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители

с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)

Вид	на
поръчката

Строителство Дата	на
публикация

25.11.24

Вид
документ

Обявление	за
поръчка

CPV/КОП	кодове 45400000	45410000	45420000	45442000
45310000	45450000

Краен
срок

11.12.24	23:59 Процедура Събиране	на	оферти	с	обява

Подвид	на
документа

Поръчка	на	ниска
стойност

Възложител ПРОФЕСИОНАЛНА	ГИМНАЗИЯ	ПО	ИКОНОМИКА
"ИВАН	ИЛИЕВ"

Прогнозна
стойност

88	695,5	BGN Прогнозна
стойност 	EUR

45	071,14	EUR



Описание Предмет 	на	настоящата	обществена	поръчка	е	свързан	с	изпълнение	на	СМР	за
преустройство	и	промяна	предназначението	на	част 	от 	сграда	с	идент .
04279.625.12.5,	от 	бивш	&quot;училищен	стол&quot;	в	&quot;СТЕМ	център&quot;	за
обучение	на	ученици	към	Професионална	гимназия	по	икономика	&quot;Иван
Илиев&quot;-	Благоевград.	Целта	е	да	се	изпълнят 	строително	монтажни	работи	с
цел	обособяване	на	СТЕМ	център	състоящ	се	от 	т ри	функционални	зони.	Зона
Математика	и	Информатика	,	зона	Природни	науки	и	зона	Дизайн	и	3D
прототипиране	.	При	оформянето	на	зоните	и	с	оглед	ограниченията	е	спазен
доколкото	позволява	принципът 	на	СТЕМ	за	обща	визуална	среда.	Математика	и
Информатика	ще	обхване	бившата	столова.	Там	ще	се	оформят 	три	функционални
пространства-	две	учебни	зони	с	възможност 	за	обединяване	и	зона	за	релакс.
Дейностите,	включени	в	предмета	на	обществената	поръчка,	са:	Демонтажни
работи:	Премахване	на	т ухлен	зид	до	Н-	90	см	,	Демонтаж	на	стена	от 	гипскартон;
Демонтаж	на	PVC	прозорец;	Демонтаж	на	въздуховоди;	Демонтаж	на	ръкохватка;
Демонтаж	на	кухненско	обзавеждане	и	гишета	Доставка	и	монтаж	на	врати,
витрини,	подпрозоръчни	плоскости	Доставка	на	материали	и	изработка	на	окачен
таван	от 	Армстронг	Латексово	боядисване	на	стени	и	т авани	в	цвят 	изпълнено
след	грундиране,	шпакловане	и	шкурене	на	стени	и	т авани.	Направа	на
саморазливен	под	и	полагане	на	винилова	настилка	и	цокъл	7	см.	Доставка	и
монтаж	на	радиатори	Доставка	и	монтаж	на	вертикални	щори.	Шпакловка	по
стени;	Полагане	на	дълбокопроникващ	грунд	по	стени	преди	латекс	Част
Ел.инсталации	:	-	изкопаване	на	кабелен	канал	в	подовата	замазка;	изкопаване	на
кабелен	канал	в	мазилка;	доставка	и	полагане	на	гофрирана	тръба;	изтегляне	на
кабели;	доставка	и	полагане	на	проводници;	доставка	и	монтаж	на	ел.т абло,
контакти,	ел..	ключ,	подова	кутия	за	контакт ,	осветителни	т ела;	свързване	на
проводници.	Лабораторни	изследвания	Натоварване	и	извозване	на	строителни
отпадъци	до	депо	Пълната	информация	относно	обхвата,	обема	и	т ехническите
изисквания	към	изпълнението	на	обществената	поръчка	са	описани	и
регламентирани	в	Приложение	1	Техническа	спецификация&rdquo;,	неразделна
част 	от 	документацията	за	участие.	За	Обекта	има	издадено	Разрешение	за
промяна	на	предназначението	с	№3/11.01.2024г.,	издадено	от 	Главния	архитект 	на
Община	Благоевград.	Обектът 	не	подлежи	на	въвеждане	в	експлоатация	по	реда
на	чл.177,	ал.1	от 	ЗУТ.


